

Зачем нам нужна грамматика? (Why do we need grammar?)

Если мы учим иностранный язык,

зачем нужно учить грамматику?

Сейчас часто можно услышать, многие говорят, что грамматика не нужна,

некоторые даже говорят, что не нужно использовать никакие учебники,

и, если вы учите иностранный язык, достаточно знать много слов,

достаточно выучить побольше слов и можно начинать говорить.

Конечно, можно. Может быть, вас даже поймут.

А может быть, и нет.

Слова нужно соединить.

Их нужно соединить так, чтобы вас поняли, их нужно соединить правильно.

Если, например, мы сравним язык с человеком,

то слова - это как мышцы,

а грамматика - как скелет.

Что будет, если скелет не будет держать мышцы?

А если мы сравним, если сравнить язык со зданием, с домом,

то слова - как строительные материалы,

а грамматика - как каркас.

И, конечно, мы можем использовать самые лучшие материалы,

но если у нас нет каркаса,

мы не сможем использовать здание,

без каркаса мы просто не сможем пользоваться этим домом.

И тогда самые дорогие материалы окажутся бесполезными.